

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 125 (4433)

Пятница, 27 июня 1947 года.

Год издания
восемнадцатый

Цена 20 коп.

Советский народ широко развернул знамя социалистического соревнования за досрочное выполнение плана второго года пятилетки, за достойную встречу тридцатилетия Октябрьской социалистической революции. Великий трудовой подъем охватил всю страну.
(„Правда“)

Информационное сообщение

О заседании Верховного Совета РСФСР 24 июня 1947 года

24 июня, в 11 часов утра, в Кремле, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось пятое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — Заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Л. И. Соколов.

В порядке дня — обсуждение доклада Министра финансов РСФСР депутата Сафронова А. М. о Государственном бюджете РСФСР на 1947 г. и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 г.

В прениях выступили: депутат Бурлячев П. Г. (Пушкинский округ, Московская область), Министр просвещения РСФСР Калашников А. Г., депутат Тока С. К. (Тувинский округ, Тувинская автономная область), депутат Ситяков Г. С. (Алтайский округ, Свердловская область), депутат Катаев В. П. (Щербаковский округ, гор. Москва), депутат Белецкий Г. Н. (Восемнадцатый округ, Молотовская область), депутат Пищулин В. Г. (Смаковский округ, Воронежская область), депутат Герасимов А. М. (Уваровский округ, Тамбовская область), депутат Лесик П. Р. (Славянский округ, Крымская область). Председатель Совета Министров РСФСР депутат Родионов М. И. (Красно-Бакровский округ, Горьковская область), депутат Борисов С. З. (Якутский округ, Якутская АССР).

На этом пятом заседании Верховного Совета РСФСР закрывается.

О заседании Верховного Совета РСФСР 25 июня 1947 года

25 июня, в 11 часов утра, в Кремле, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось шестое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов.

В порядке дня — обсуждение доклада Министра финансов РСФСР депутата Сафронова А. М. о Государственном бюджете РСФСР за 1946 год.

В прениях выступили: депутат Киселев В. И. (Петровский округ, Саратовская область), депутат Фаталев Х. М. (Бунаковский округ, Дагестанская АССР), депутат Мерлин Р. В. (Березниковский округ, Молотовская область), депутат Тотова В. С. (Дзуджикауский округ, Северо-Осетинская АССР).

Затем Верховный Совет РСФСР заслушивает заключительное слово докладчика — Министра финансов РСФСР депутата Сафронова А. М. о Государственном бюджете РСФСР за 1947 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 год.

Верховный Совет РСФСР единогласно утверждает Государственный бюджет РСФСР на 1947 год. По статьям, а затем и в целом единогласно утверждается «Закон о Государственном бюджете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1947 год».

Далее Председатель объявляет заявление Председателя Совета Министров РСФСР депутата М. И. Родионова:

«Председателю Верховного Совета РСФСР тов. Тарасову М. П. В связи с тем, что вопрос об образовании правительства РСФСР поставлен на рассмотрение Верховного Совета РСФСР, Совет Министров считает свои обязанности исчерпанными и слагает свои полномочия перед Верховным Советом».

Совет Министров РСФСР просит Вас довести о настоящем до сведения Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Председатель Совета Министров РСФСР М. Родионов.

25 июня 1947 года.

По предложению депутата Майорова П. В. Верховный Совет РСФСР единогласно принимает следующее постановление:

«Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики принимает заявление Председателя Совета Министров о сложении правительством РСФСР своих полномочий перед Верховным Советом, выражает доверие Совету Министров и поручает Председателю Совета Министров товарищу Родионову Михаилу Ивановичу представить Верховному Совету предложения о составе Правительства Российской Советской Федеративной Социалистической Республики».

На этом шестом заседании Верховного Совета РСФСР закрывается.

Навстречу областному совещанию молодых металлургов

28 июня в нашем городе открывается областное совещание молодых металлургов Кузбасса. В совещании примут участие молодые сталовики Кемерово, Сталинска, Гурьевска и других городов. Наибольшее число делегатов — 100 человек, будет пригласовать от Кузнецкого комбината.

Молодые кузнецкие готовят областному совещанию достойную производственную встречу. На днях передовая молодёжная бригада среднего сорта цеха, возглавляемая начальником смены тов. Фирсаковым, трудником тов. Ворониной, обратилась к всем молодёжным бригадам комбината с призывом организовать борьбу за выполнение годовой программы к 7 ноября. С 26 июня бригада тов. Фирсакова вела на стахановскую вахту в честь областного совещания молодых металлургов и обязалась до конца месяца выдать 500 тонн проката сверх плана.

Молодёжная бригада среднего сорта цеха приняла на себя также обязательство годовой план реализовать к 30-й годовщине Октября, выдать до конца года 15.000 тонн дополнительного проката, сэкономить 200.000 киловатт-часов электроэнергии, 300 тонн металла и 200 тонн условного топлива. Молодые среднесортники призвали последовать их примеру все коллективы молодёжных бригад комбината.

Особенно хорошо работает в коллективе второй бригады старший сталовар печи № 2 т. Семжоненко, сваривший в июне уже около 80 тонн электростали.

Ежедневно выдает металл сверх плана сталовальщик бригады № 1, руководимый начальником смены т. Бабаншиным и главным мастером т. Моисеевским. За 25 дней июня коллектив первой бригады имеет около 40 тонн электростали сверх задания.

Встав на стахановскую вахту в честь первой сессии Верховного Совета РСФСР, электросваривальщик борется за то, чтобы досрочно выполнить полугодовой план, дать Родине как можно больше сверхплановой электростали.

В. СОЛНЦЕВ.

Достоинно встретим 30-ю годовщину Великого Октября

Использовать опыт передовиков, добиваться общего подъема!

Передовые предприятия города

Среди промышленных предприятий Сталинска раньше всех выполнил полугодовой план коллектив завода «Брянский типаж» (директор т. Игатов, секретарь парторганизации т. Сорочина). В конце мая, на месяц раньше срока, трудящиеся завода рапортовали о своей трудовой победе — завершении программы первого полугодия. План первых шести месяцев года реализован по выпуску товарной продукции на 103 процента и по валовой продукции на 108 процентов.

За пять месяцев и 10 дней выполнил полугодовой план второго года пятiletки коллектив машиностроительного завода (директор т. Зенков, секретарь парторганизации т. Косов). До конца июня машиностроители обязались выдать стране сверх полугодового плана товарной продукции на один миллион рублей.

Соревнуясь за достойную встречу 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, трудящиеся машиностроительного завода приняли на себя дополнительное обязательство — выполнить годовую программу к 1 ноября. За это борются все стахановцы и мастера, инженеры и техники передового в городе предприятия.

В числе шахт нашего города первыми закончили выполнение полугодового плана угледобычи горняки шахты «Зырянская» (начальник т. Белков, секретарь парторганизации т. Логинов). 22 июня завершили полугодовую программу горняки шахты «Абашево» (начальник т. Пауков, секретарь парторганизации т. Сметаников) и «Редково-Южная» (начальник т. Антохин, секретарь парторганизации т. Мухоморов). Сейчас коллектив этих шахт выдают уголь в счёт плана второго полугодия.

На Кузнецком металлургическом комбинате в числе первых закончил выполнение полугодового плана коллектив цеха электролизной (начальник т. Макаревич, секретарь парторганизации т. Барнуин). С 18 июня трудящиеся цеха начали выдать продукцию в счёт плана второго полугодия. До конца текущего месяца они обязались выпустить товаров широкого потребления ещё на 300 тысяч руб.



Лучший каменщик стройуправления № 1 треста «Сталинскстрой» тов. Лазаренко А. А. на строительстве 140-квартирного дома систематически выполняет норму на 170 процентов. На снимке: каменщик тов. Лазаренко и подручная тов. Ненашева за работой. Фото Н. Никитина.

Шахтостроители перевыполняют условия соревнования

Успешно выполняют свои обязательства в соревновании в честь 30-летия Великого Октября строители шахты «Абашево-2». Бригады скоростной проходки, которыми руководят тт. Дирксен, Монченко и Богларенко, систематически реализуют производственные задания на 150—180 процентов.

Борясь за досрочное выполнение полугодового плана, коллективы стахановских проходческих бригад трудятся в июне ещё более производительнее. Так, за 25 дней месяца бригада т. Лягасова выполнила нормы выработки на 180 процентов, бригада т. Богларенко — на 174 процента и бригада т. Монченко — на 158 процентов.

С первых дней работы скоростным методом в штреках усилена механизация. Сейчас здесь имеется два пускателя на 380

вольт, два пускателя на 127 вольт. Это обеспечивает проходческие бригады бесперебойной работой, позволяет горнякам бурить двумя ручными и двумя колонковыми электросверлами.

В штреке работает перегружатель, который обеспечивает погрузку породы. Исправна и хорошо действует вентиляция. Хорошая организация труда в бригадах проходчиков способствует повышению производственных показателей шахтостроителей.

Передовые проходческие бригады, продолжая соревнование за досрочное выполнение годового плана, успешно борются за первенство, за достойную встречу 30-летия Великого Октября.

В. ЛИЦУМ, механик участка шахты «Абашево-2».

На капитальном ремонте доменной печи № 3

Печь поставлена на сушку

Вчера, в 10 часов 10 минут утра, огнеупорщика (прораб тов. Петренко) уложили последний кирпич в доменную печь № 3 и тотчас же водопроводчики (прораб тов. Циганов) назвали укладку труб для сушки печи газом. Свои работы водопроводчики выполняли чётко и быстро. В начале второй половины дня доменщики дали в печь газ и печь стала на сушку.

В дни сушки печи большая работа предстоит ремонтникам и эксплуатационникам. Ремонтники должны быстрее устранить все имеющиеся неполадки, сдать готовые объекты и опробовать их, произвести тщательную уборку мусора. Доменщики обязаны быстрее сушить печь, тщательно протирать готовые объекты и добиваться того, чтобы печь была готова в эксплуатацию досрочно.

Прислушиваться к голосу рабочих

До 1936 года моей специальностью было парничное дело. Я строил дома. Теперь я по профессии горняк. Парничное дело мне очень понравилось, в освоении профессии горняка. Особенно по специальности горных выработок.

Сейчас я работаю проходчиком основного штрека. Успех в нашей работе зависит от того, как разложены шпурты, как произведена откатка. И применяю врубовое бурение. Сначала палю шпур, потом бортовые и верх. Применение такого метода бурения даёт хороший уклон.

Большое значение в нашей работе имеет умелое использование собственной силы, своевременная откатка угля и породы. Я сам строго слежу за работой своих помощников и, если они не справляются, прихожу к ним на помощь.

Прежде чем приступить к работе, я проверяю, есть ли у меня крепкий лес, порожки, в исправности ли электросверло. За работой помощников я также веду наблюдение и оказываю им нужную помощь. Точное и аккуратное выполнение наряда, полное использование своего рабочего дня даёт мне возможность полугодового плана второго года четвертой сталинской пятилетки выполнить в четыре месяца и двадцать один день.

Значительно возрос мой заработок. В среднем я зарабатываю по 3.000 рублей. В апреле мой заработок равнялся 5.000 рублям. В мае был перебор с лесом и я заработал меньше — 4.000 рублей.

У нас на участке плохо организованы учёт выполненных работ. Горные мастера записывают выполнение наряда не глазами, а наизусть, то что не имеютрудетки. Такой порядок надо ликвидировать. Он расхолаживает рабочих, создаёт неравное отношение к порученному делу.

Работать на нашей шахте можно значительно лучше. Нужно только руководителям участка, а также руководителям шахты и треста больше прислушиваться к голосу рабочих, больше любви и хозяйской распорядительности проявлять к порученному делу, ввести в систему проведения производственных совещаний по участкам, которые помогут нам ликвидировать невыполнение плана угледобычи по шахте.

Г. АНУФРИЕВ, проходчик участка № 5 шахты им. Димитрова.

В СОВХОЗАХ И ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

Ранний картофель зацвел

На второй ферме совхоза «Сталинец» главной задачей. Сорные травы после дождя быстро растут, поэтому мы все силы направляем на то, чтобы быстрее очистить поля. 30 гектаров овса пропололи полностью. Очищено от сорняков 3 гектара лука, 2 гектара семенников. Хорошую помощь оказывает нам УРС. Бригады рабочих производственного цеха, возглавляемые тт. Соловьевым и Гусаровым, трудятся в поле вот уже 8 дней. Хорошо обрабатывая картофельное поле, они ежедневно выполняют нормы, не задерживая работы до тех пор, пока не сделают дневное задание. Недавно на ферму прибыло 45 швейцар. В ближайшие дни расселены участки № 10 и № 11. В план на пропашку 70 участков.

М. ДОЛМАТОВ, управляющий 2-й фермой совхоза «Сталинец».

К сенокосу готовы

Животноводческая ферма Еланского совхоза Алмашгородского на улучшение питания рабочих алюминиевого завода даёт большое количество молока, мяса. Сейчас коллектив совхоза ведёт подготовку к сенокосу. Идёт ремонт уборочных машин. В достаточном количестве заготовлены грабли, вилы, волокуши. В логах, в кустарниках, в болотистых местах

Началась закладка силоса

Подсобное хозяйство Сибирского металлургического института по плану должно заготовить 300 тонн силоса. Коллектив хозяйства приступил к заготовке и закладке силоса.

На днях в силосные ямы заложены первые 45 тонн этого зелёного корма.

Лучшие люди на прополке

Звенья овощеводов тов. Баженовой ведёт образцовый уход за посевами. Первая прополка и окучивание картофеля закончены. Началось вторичное окучивание. 40 гектаров овсяной также очищены от сорняков. Весной зерновыми культурами было засеяно 60 гектаров. Пропашка проведена на участке в 10 гектаров. Хорошо продолжает борьбу за урожай.

Сокий урожай свёклы звено, возглавляемое тов. Дьяченко. При норме в 500 квадратных метров работники звена пропашивают до 750 метров. Добросовестно ведут междурядную обработку тт. Бибик, Краснов.

Л. ВОЛКОВ, агроном сырьевой базы горничинкомбината.

Очистим поля от сорняков

Коллектив подсобного хозяйства треста «Куйбышевуголь» засеял зерновыми культурами, картофелем и овсом 446 гектаров. Сразу же, как только появились всходы, начался уход за посевами. Участки закреплены за отдельными звеньями. Своевременно было проведено боронование всей площади, занятой картофелем, 100 гектаров картофеля окучены. 50 гектаров овсяной из 58 очищены

от сорняков. Звенья тт. Пирковой, Сероколовой, Агеевой, добились высокой качества прополки, окучивания, систематически выполняют суточные задания на 140—150 процентов. На прополке заняты домохозяйки и учащиеся. 22 июня был организован воскресник, в котором участвовало около 200 человек.

П. БЕЛЕВИЧ, начальник сельхозотдела треста.

Накануне сенокоса

В ближайшие дни начнется сенокос. В подсобных хозяйствах треста «Куйбышевуголь» создано 4 бригады, в которые вошли 78 человек. 5 сенокосилок своевременно отремонтированы и готовы к выходу в поле. 4 конных граблей

также приведены в порядок. Посами, ручными граблями, вилами и другим уборочным инвентарём бригады обеспечены. Силосные ямы подготовлены к закладке силоса.

ПЕРВЫЕ ПАРТИИ ОГУРЦОВ И ЗЕМЛЯНИКИ

Весной в совхозе «Сталинец» Кузнецкого металлургического комбината было заложено 6.000 парниковых рам. Овощеводы выращивают в парниках ранние овощи. На днях на ферме № 2 этого

совхоза началась сбор огурцов. Первая партия огурцов — 86 килограммов направлена на питание металлургов. Садоводы приступили к сбору земляники.

Горнопроходческим бригадам — постоянную заботу и внимание

Подготовительные работы — отстающий участок на шахте им. Орджоникидзе

Шахта им. Орджоникидзе работает неудовлетворительно. Если за 5 прошедших месяцев план угледобычи шахтой был выполнен на 38,5 процента, то в июне уровень выполнения плана снизился до 55,9 процента.

Наиболее ухудшилось выполнение плана главных подготовительных работ. За 5 месяцев задние по подготовке выработок главного направления было выполнено на 91,4 процента, а за 25 дней июня — на 83 процента. Из 15 проходческих бригад в июне задание выпол-

нили только две бригады — тов. Александрова 3. — на 103 процента и тов. Иванникова — на 105 процента.

Сегодня мы печатаем выступления бригадиров и проходчиков, где вскрываются основные причины, в результате которых проходческие бригады не справляются со своими заданиями и не выполняют обязательств. Руководители треста «Кубаньуголь» и шахты им. Орджоникидзе должны учесть замечания шахтеров и принять действенные меры к устранению многочисленных неполадок.

Руководители шахты не заботятся о проходчиках

По отделу капитальных работ шахты им. Орджоникидзе числятся 5 проходческих бригад — тов. Александрова, Лихачева, Шамаева, И. Сидютина и Иванникова. Все эти бригады в июне значительно ухудшили свою работу. Задание 20 дней июня выполнила только бригада тов. Иванникова. Работая на проходке основного штрека по 5 восточному пласту, сечением 9,52 квадратных метра, бригада дала 105 процентов задания. Остальные бригады выполнили задание 20 дней июня от 22 (бригада тов. Александрова А.) до 80 (бригада тов. Лихачева) процентов.

Бригадиров у нас опытные, каждый из них работает на проходке 10—15 лет. Но спонс заданий они не выполняют, так как им не создают условий работы. Основными причинами плохой работы проходчиков является небрежность выработок транспортом, неисправность механизмов и инструментов, отрыв на выполнение посторонних заданий, плохая организация труда и т. д.

Часто выходят из строя электросверла, особенно при работе по твердой породе. На днях был случай, когда для бурения

24 шпуров по породе в одном забое пришлось переменить 11 электросверл. Все они одно за другим выходили из строя. При высокой твердости породы победитовые коронки плавятся.

В главных выработках часто бывает перебои из-за неполадки порожника. Следом отпаивают, проходчики часами ждут порожника, который в первую очередь направляется на участки, дающие уголь.

На выполнении плана угледобычи отражается также частая переброска отдельных проходчиков и целых бригад на другие работы. Пять недель назад бригадиров проходчиков ОКР тов. Калыков назначили на Всесоюзное социалистическое соревнование горнопроходческих бригад. Однако через три недели последовал приказ по шахте о переброске тов. Колдыва бригадиром на участок № 5.

Повседневная забота о создании условий для выполнения работниками своих заданий и обязательств отсутствует еще у многих руководителей нашей шахты.

П. МАКШЕВ,
помощник начальника отдела капитальных работ шахты им. Орджоникидзе.

Бракоделы из электромеханических мастерских

Наша бригада ведет проходку основного штрека по 1-му западному пласту на участке № 5. При сечении выработки 8,1 квадратного метра и подрылке породы до 70 процентов мы за 20 дней июня дали 27 метров уходов вместо 47 метров. Задание выполнено всего на 58 процентов.

Причины такой плохой работы имеются несколько. Первая и основная причина — нецелесообразно низкое качество металлургических крепленей, которые изготавливаются электромеханическими мастерскими треста (начальник т. Азизкин). Если качество металлургических откосов еще более или менее удовлетворительно, то качество скрепляющих планов, болтов и гаек не выдерживает никакой критики. Планки почти всегда слишком перегнуты и не укладываются на свое место. В результате вместо четырех болтов, требующихся по паспорту, мы почти всегда ставим три, а очень часто и два болта.

Болты и гайки также небрежественны — в гайках малы отверстия, болты слишком толсты. За короткий срок у нас скопилось более 60 болтов, которые невозможно использовать. Начальник участка т. Салыков и главный инженер шахты, которым мы указывали на плохое качество крепленей, никаких мер не предпринимают.

С. АНИКИН,
проходчик участка № 5 шахты им. Орджоникидзе.

Организовано проведение обмена в продажу учебников

Заключив переводные испытания и выпускные экзамены в 7 и 10 классах, отделе народного образования приступают к ремонту зданий, оборудованию кабинетов. Особое внимание учителя школ уделяют обмену учебников. В нынешнем учебном году дети были обеспечены книгами по русскому языку, литературе, географии, математике значительно лучше, чем в прошлом.

Зимой через Сталинское отделение КОГИЗа школам для начальных классов было продано 49.300 экземпляров стабильных учебников. Для учеников 3-х классов было выделено 7.600 экземпляров книги «Родная речь», 7.775 экземпляров «Сборника арифметических задач и упражнений». Почти каждый ученик был обеспечен этими учебниками. От 3.000 до 4.000 экземпляров книги «Родная речь» получили учащиеся 1-х и 4-х классов. Полностью были обеспечены учебниками по математике, химии, анатомии, истории учащиеся старших классов.

Перед работниками школ и инструкторских организаций стоит серьезная задача — сохранить этот ценный запас учебников и полностью использовать его в новом учебном году. В магазине КОГИЗа в школах города организовано пункты обмена учебников, для привлечения внимания школьников и выкупаемых взамен учебников, необходимо в новом учебном году. Учителя школ №№ 1, 4, 8, 23, 29, 15 и других развернули работу по обеспечению школьников учебниками. На 15 июня по городу изготовлено 30.000 экземпляров подержанных учебников. Но некоторые педагоги и руководители школ не проявляют серьезного значения этой важной работе, ограничиваются частичным сбором учебников. В школах №№ 17, 21, 37, 43 собранные учебники были запорты в шкаф.

В период летних каникул пополняется существующий запас учебников. В ближайшее время в магазинах КОГИЗа поступит 21.780 экземпляров различных учебников. Среди них: «Родная речь» для 4-х классов, «Русский язык» для 2-х и 3-х классов, «Сборник арифметических задач и упражнений» для 1-х и 4-х классов и другие.

Е. ИЗМАЙЛОВА,
директор Сталинского отделения КОГИЗа.

Обеспечить проходчиков транспортом

Полтора месяца назад моей бригаде была ввернута проходка основного штрека по 3-му западному пласту, сечением 6,8 квадратного метра с подрылкой до 75 процентов породы. За все время работы в этом забое бригада почти ни разу не выполнила задания. За 20 дней июня мы должны были продвинуться по крайней мере на 27 метров, а фактически сделали 11 метров. Задание 20 дней выполнено всего на 41 процент.

Причина такой плохой работы в том, что проходка этого штрека руководителем участка № 9 (начальник т. Наствтин) не уделяет никакого внимания. Выработка расположена ближе чем за километр от остальных забоев участка. Выбавши в ней со стороны участка № 9 очень затруднено. Машинисты электровозов не хотят терять времени на погрузку нам вагонов и поэтому участок совершенно не дает порожника для отгрузки угля и пород. А ведь бывают дни, когда нам нужно до 24 вагонов.

Вопрос о транспорте в нашем забое можно легко решить. Мы работаем в соседстве с участками №№ 2 и 5. Оттуда часто с перерывами в споры, иногда и обманным путем, мы и берем вагоны. Наши требования к начальнику участка, начальнику подземного транспорта и главному инженеру шахты, чтобы они заставили машинистов участка № 9 давать нам вагоны для узкоколейного подземного транспорта с участков №№ 2 и 5, остаются безрезультатными.

А. НОВИНОВ,
бригадир проходчиков участка № 9 шахты им. Орджоникидзе.

Безнадзорный рынок

На безнадзорном рынке ежедневно поступает большое количество сельскохозяйственных продуктов. В скором времени начнется привоз ягод, ранних овощей. Однако управляющий рынком тов. Петренко и его заместитель тов. Кобылин ничего не делают для того, чтобы поддерживать нормальное санитарное состояние территории рынка. Рынок не поест, подметается. Старший ревизор Костилов, инспектор рынка Баранков и другие сотрудники не замечают нечистоты. 17 июня только продавалось на полу, в то время как многие павильоны пустовали. Не один раз на руководителей рынка за антисанитарное состояние накармливали штраф, но положение не меняется. Знает о состоянии дела на рынке заведующий торговым отделом горисполкома тов. Бирыков, но мер не принимает.

А. БАБИКОВА,
врач горздрава.

К совещанию Министров Иностранных Дел трех держав в Париже

ЛОНДОН, 26 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английское правительство усердно ведет подготовку к парижскому совещанию Министров Иностранного Дела трех держав, знаменитому 27 июня.

Вчера сотрудники английского министерства иностранных дел занимались подготовкой документов к совещанию в свете переговоров между членами английского кабинета и американским представителем Клейтоном. Клейтон встретился в Лондоне с Велланом, Эттаном, Деллманом и Кришмом. Как сообщает агентство, Бевин сообщил Клейтону свои общие планы в отношении парижского совещания, а Клейтон, в свою очередь, объяснил подробно взгляды Маршалла на форму, в какой американская помощь будет оказана Европе.

Вчера сотрудники английского министерства иностранных дел занимались подготовкой документов к совещанию в свете переговоров между членами английского кабинета и американским представителем Клейтоном. Клейтон встретился в Лондоне с Велланом, Эттаном, Деллманом и Кришмом. Как сообщает агентство, Бевин сообщил Клейтону свои общие планы в отношении парижского совещания, а Клейтон, в свою очередь, объяснил подробно взгляды Маршалла на форму, в какой американская помощь будет оказана Европе.

К пребыванию Клейтона в Лондоне

ЛОНДОН, 26 июня. (ТАСС). Дипломатический обозреватель газеты «Дейли Телеграф» вид Морнинг пост пишет, что члены английского кабинета вместе с Клейтоном кратко обсудили экономическое положение в Европе, планы Министров Иностранного Дела в отношении начавшихся 27 июня в Париже переговоров, а также возможность создания коалиции всех европейских стран.

«Во время переговоров», — утверждает обозреватель, — не возник вопрос о выработке определенного плана, который можно было бы взять с собой в Париж, поскольку Россия до сих пор не принимала участия в переговорах и никто не надеется выработать определенный план до того, пока Россия не присоединится к общим переговорам.

Обозреватель указывает далее, что Бевин дал Клейтону позитивное английское правительство, а Клейтон дал некоторые новые указания в отношении точки зрения американского правительства. По мнению обозревателя, Клейтон будет в Париж вместе с английским представителем.

Французские газеты о миссии Клейтона

Париж, 26 июня. (ТАСС). Говоря о миссии заместителя государственного секретаря США Клейтона, который в настоящее время находится в Лондоне, и как сообщает печать, намерен присутствовать на совещании Министров Иностранного Дела в Париже, газета «Комб» пишет, что Клейтон будет выступать на четырех основных заседаниях представлений американской комиссии по кредитам, речь будет идти уже не о кредитах, которыми можно было распорядиться страны, или пользоваться, а о «подарках и талантах» этих стран; во-вторых, эти дары

предлагают проведение денежной реформы в третьих, баланс американской внешней торговли, который имеет в настоящее время излишек экспорта в 7—8 миллиардов долларов в год, должен быть еще более улучшен. Наконец, экономические барьеры и таможенные пошлины должны быть значительно снижены, чтобы позволить в ближайшем будущем восстановить «свободный товарооборот».

Газета «Комб» добавляет, что Клейтон упомянул также вести переговоры с Экономической комиссией для Европы организации Объединенных наций.

Заседание Совета Безопасности

Нью-Йорк, 26 июня. (ТАСС). После одобрения незначительных поправок, внесенных представителями Австралии и Бельгии, Совет Безопасности закончил вчера вечером рассмотрение всех согласованных статей доклада Военно-Штабного комитета, за исключением одной. В результате длительной дискуссии обнаружилось

Резкое снижение курса ценных бумаг в США

Нью-Йорк, 26 июня. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед пресс, сообщая о резком снижении вчера курса ценных бумаг на американской бирже, отмечает, что это произошло в результате сообщения в новостях забастовочного движения в США после принятия конгрессом анти-забастовочного закона.

К турецко-американским переговорам

АНКАРА, 26 июня. (ТАСС). Как сообщает газета «Ватан», соглашение относительно использования американской «специи» Турция будет подписано в ближайшие дни турецким министром иностранных дел и послом США Вильсоном, который начал заключительные переговоры в Анкаре. Газета указывает, что в соглашении предусмотрено специальное положение об американских корреспондентах и радиокорреспондентах.

По сообщению этой газеты, американская миссия контр-адмирала Хермана вызывается для обследования черноморского побережья.

Забастовочное движение во Франции

Париж, 26 июня. (ТАСС). По сообщению парижского радио, забастовочное движение во Франции усиливается. Забастовка шахтеров в департаменте Нор и Па-де-Кале охватывает 24 шахты, в которых занято 30 тысяч горняков. Т. е. около четверти населения состава рабочих в этом бассейне. На собрании в Лансе выступил председатель профсоюза горняков Декер, обвинивший о результатах, которых удалось добиться, и о тех требованиях забастовщиков, которые еще не удовлетворены.

Присутствующие на собрании постановили поддерживать свои требования рядом демонстраций. На другом собрании шахтеры вынесли постановление забастовать до тех пор, пока их требования будут удовлетворены полностью. Федерация металлургов опубликовала вчера коммюнике,

Областной театр музыкальной комедии

Сад металлургов (летний театр)
27 и 28 июня **СВАДЬБА И МАЛИНОВЕ**
29 июня **ЯРМАКА НЕВЕСТ**
Музыкальные в 3-х действиях.
Начало в 9 часов вечера в Кассе с 3 часов дня

Кинотеатр «КОМУНАР»

С 27-го июня демонстрируется звуковая картина «Битва»
ПАРЕНЬ ИЗ ТАЙГИ
Час. 10. 12. 2. 4. 6. 8. 13 и 11.33
Анонс: «Радага»

Госцирк

Пятница, 27-го июня
ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ КОЛЛЕКТИВА
под худ. руководством **ВЛАДИМИРА**
ПРОДОЛЖЕНИЕ МЯЧЕЙ ФРАНЦУЗСКОЙ БОРЬБЫ
по выводу **ЕЗЕРИНА**
Сегодня: **ЕЗЕРИНА**, **ВЛАДИМИРОВ**
и 2-я встреча **ПЕТРОВ**-**ПРОЩАЛЬНЫЙ**.
Начало в 9 часов вечера в Кассе с 12 часов дня

Областная штабная мастерская

ИЗДАНИЕ ИЛИ РЕСТАВРАЦИЯ
или географическая карта
Большевистская сталь
ДАВ ДИТ ДО СЕ-ДЕИИ
Зависимости с 1-го июня по 1-го июля 1947 года
ПРИЕМ И ВЫДАЧА заказов производится по адресу: завод металлургов, цех ремонта мастерских.
Дирекция.

Областная домовая педагогическая училище

в г.р. Сталинске
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
на 1947-1948 учебный год.
Срок обучения ТРИ ГОДА.
Училище готовит педагогов-воспитателей с законченными средними и педагогическим образованием для работы в детских садах, первый класс прикладного искусства и образования СЕМЬЮ часов.
Принимаются знания по русскому и арифметике нач. курсов.
Принимать обследуются сценарий.
Прель заявлений с 9 часов утра до 4 часов дня в здании 2891 средней женской школы. Дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ:

Государь: пом. бухгалтера. Обращаться в контору Госцирка.
Водитель: транспорт: слесари во доводчики, на задания и ремонт: водители, плотники, электрики, электросварщики, землекопы и разнорабочие. Обращаться в контору Володаровского. Дирекция.

Ремесленное училище металлургов № 12 на базе металлургического завода

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
МОЛОДЕЖИ: юноши 14—16 и девушки 15—16 лет, имеющие образование не выше 4-х классов.
ОБУЧЕНИЕ ПРОИЗВОДИТСЯ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ТОВАРУНIVERSАЛИ | Слесари-автоматич. слесари-инструмент.
Слесари по ремонту, обслуживанию.

ПРИЕМ ОБЪЕДИНЕН

«Большевистская сталь»
ПРОИЗВОДИТСЯ
в здании типографии
Центральное шоссе, № 18.
с 8 час. дня до 4 час. вечера.

ТРЕБУЮТСЯ:

Государь: пом. бухгалтера. Обращаться в контору Госцирка.
Водитель: транспорт: слесари во доводчики, на задания и ремонт: водители, плотники, электрики, электросварщики, землекопы и разнорабочие. Обращаться в контору Володаровского. Дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ:

Государь: пом. бухгалтера. Обращаться в контору Госцирка.
Водитель: транспорт: слесари во доводчики, на задания и ремонт: водители, плотники, электрики, электросварщики, землекопы и разнорабочие. Обращаться в контору Володаровского. Дирекция.

Ремесленное училище металлургов № 12 на базе металлургического завода

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
МОЛОДЕЖИ: юноши 14—16 и девушки 15—16 лет, имеющие образование не выше 4-х классов.
ОБУЧЕНИЕ ПРОИЗВОДИТСЯ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ТОВАРУНIVERSАЛИ | Слесари-автоматич. слесари-инструмент.
Слесари по ремонту, обслуживанию.

ТРЕБУЮТСЯ:

Государь: пом. бухгалтера. Обращаться в контору Госцирка.
Водитель: транспорт: слесари во доводчики, на задания и ремонт: водители, плотники, электрики, электросварщики, землекопы и разнорабочие. Обращаться в контору Володаровского. Дирекция.

Проходна — не второстепенное дело

Когда в прошлом месяце были объявлены условия Всесоюзного социалистического соревнования горнопроходческих бригад — моя бригада с радостью включилась в это соревнование. Проходка полевого штрека № 2 и по сечению, и по твердости породы вполне отвечала всем требованиям условий соревнования. Но на пути к выполнению обязательств встретились препятствия.

Основное из них — это отсутствие порожника. В первую очередь подают порожняк участкам, которые отгружают уголь, а там приходится ждать. Иногда приходится отпаивать порожняк на 25 и сидеть без дела до конца смены. Так и уходило, не отгрузив ни одной вагонетки.

Нет борьбы за качество ремонта механизмов

Включаясь во Всесоюзное социалистическое соревнование горнопроходческих бригад, рабочие моей бригады обязались перевыполнить условия этого соревнования. Однако на практике вышло так, что ни в мае, ни в июне мы не держали своего слова. За 20 дней июня на проходке 5-го полевого штрека, сечением 8,1 квадратного метра, мы дали всего 48 процентов задания.

Нас слишком часто перебрасывают на посторонние работы. Когда в мае вышла из строя пероизводительная машина, её не ставили на ремонт, а нашу бригаду на 14 дней отправили на посторонние работы. Ремонт машины продолжался очень долго, однако, качество его невысокое. Очень плохо работает мотор. В результате, если раньше машина грузила вагонетку за 4 минуты, то сейчас и 10 минут мало.

Советы врача

Рак и борьба с ним

Основным условием успешной борьбы против рака является раннее распознавание его и лечение. Злокачественный рак, больной должен своевременно обратиться за медицинской помощью.

По каким признакам можно узнать рак? Распознавать рак может только опытный врач, но заподозрить начало рака может каждый разумный человек. Надо помнить только следующие: потеря чувства, удовлетворения от еды, беспричинное исхудание при наличии отрыжки, должны заставить подумать о начинающемся раке желудка. Всякое затвердевание в грудной железе, или в каком-нибудь другом месте, язва с твердыми краями на губе, языке, на слизистой оболочке рта и коже дают повод заподозрить начало рака. Появление крови в моче, при моче, в испражнениях возбуждает подозрение о раке мочевого пузыря, желудка, прямой кишки. Если при начале рака почти всегда отсутствуют, Рак нисколько не опасен для окружающих. Рак не заразен.

Советы врача

Рак и борьба с ним

При своевременной диагностике, рано начатое лечение, радикализме в лечении рак излечим.

Основными методами лечения рака в настоящее время является хирургический метод, лечение лучами радия и рентгена, а также комбинация этих методов. Венозащитными методами являются: переливание крови, введение актиретрикулярной пилотической сыворотки по методу академика Богомолова, а также применяемые препараты «КР», предложенного нашими соотечественниками — членом-корреспондентом Академии медицинских наук Клейвой и профессором Роскиным.

В профилактике рака имеет большое значение общая профилактика старения организма, физкультура во всех возрастах, прекращение курения, алкоголя, синфики, половенное питание с отказом от пресыщения, тщательная поддержка чистоты тела. Профилактика по органам должна предусматривать система-

Отечественной войны

Только путем индивидуальной беседы активист может помочь человеку выявить неосознаваемые им причины припадков начинающегося рака. Решение задачи индивидуальной пропаганды рака возможно только для такой массовой организации, какой является общество Красного Креста и Красного Полумесяца, которая насчитывает в своих рядах 14 миллионов трудящихся, объединенных в 245 тысяч первичных организаций. Противораковая борьба — борьба за здоровье и жизнь всего взрослого населения нашей страны — большое благородное дело, имеющее государственное значение.

Противораковая борьба для Красного Креста — не оторванная кампания, а новая программа постоянной конкретной деятельности. В проводимый декадант ставится задача подготовки активистов организации Красного Креста и Красного Полумесяца по проведению 8-часовой программы, чтобы вооружить их теоретическими знаниями для выполнения благородной задачи борьбы с раком.

Врач ХРОМОВ,
заведующий онкологическим пунктом и онкологическим отделением.

Отечественной войны

Только путем индивидуальной беседы активист может помочь человеку выявить неосознаваемые им причины припадков начинающегося рака. Решение задачи индивидуальной пропаганды рака возможно только для такой массовой организации, какой является общество Красного Креста и Красного Полумесяца, которая насчитывает в своих рядах 14 миллионов трудящихся, объединенных в 245 тысяч первичных организаций. Противораковая борьба — борьба за здоровье и жизнь всего взрослого населения нашей страны — большое благородное дело, имеющее государственное значение.

Противораковая борьба для Красного Креста — не оторванная кампания, а новая программа постоянной конкретной деятельности. В проводимый декадант ставится задача подготовки активистов организации Красного Креста и Красного Полумесяца по проведению 8-часовой программы, чтобы вооружить их теоретическими знаниями для выполнения благородной задачи борьбы с раком.

Врач ХРОМОВ,
заведующий онкологическим пунктом и онкологическим отделением.